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Tétel: Egy 6sszefiiggs G grafban akkor és csak akkor van Euler-kor, ha G minden pontjanak fokszdama péros.
Tétel: Egy Osszefiigg6 G grafban akkor és csak akkor van Euler-ut, ha G-ben a paratlan fokszamu csiicsok
szdma 0 vagy 2.

All. Ha a G grafban létezik k olyan pont, amelyeket elhagyva a graf tobb, mint k komponensre esik szét, akkor
nem létezik a grafban Hamilton-kor.

Ha a G grafban létezik k olyan pont, amelyeket elhagyva a graf tobb, mint k£ + 1 komponensre esik szét, akkor
nem létezik a grafban Hamilton-1t.

Dirac-tétel: Ha az n pontt G graftban minden pont foka legalabb n/2, akkor a gratban létezik Hamilton-kor.
Ore-tétel: Ha az n ponti G grafban minden z, y nemszomszédos cstucsokra teljesiil, hogy d(z) + d(y) > n,
akkor a grafban létezik Hamilton-kor.
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Van-e Euler-kor, illetve Euler-ut az aldbbi grafokban?
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. Mely n > 2 esetén tartalmaz Euler-kort, illetve Euler-utat az n csucsu K, teljes graf?

Egy egyszertd G graf cstucsait az 1,2, ...,100 szamok jelolik. Az i és j csucsok kozott pontosan akkor vezet
él G-ben, ha |i — j| < 2. Tartalmaz-e G Euler-kort, illetve Euler-utat?

Egy 12 egység hosszu drétboél szeretnénk elkésziteni egy egységkocka élvazat ugy, hogy a kocka csiicsainal
forrasztunk. Legkevesebb hany darabra kell felvigni ehhez az eredeti drétunkat? Mi a valasz akkor, ha a
testatloknak is benne kell lenniiik az élvazban, és persze a kiindulasi drétunk is 4 testatlonyival hosszabb?

. A G grafot ugy kapjuk, hogy az 1,2,... csucscimkékkel ellatott teljes grafban péarhuzamos élekként

megkettzzik a (2,3,2,2,5,3,5,2) Priifer-kodu F feszitofa éleit. Van-e G-nek Euler-korsétaja?

Tegyiik fel, hogy G egy Osszefiiggs graf, és hogy K egy olyan kére G-nek, amelynek tetszéleges élét torolve,
a kapott ut G egy leghosszabb tutja lesz. Bizonyitsuk be, hogy ekkor K Hamilton-kére G-nek.

Bejarhato-e az (a) 4 x 4-es, (b) 3 x 5-6s, (c) 3 x 6-0s sakktabla egy huszarral agy, hogy minden mez6t
pontosan egyszer érintiink?

A G egyszerd grafnak 2n 4 1 cstcsa van és minden csticsanak legalabb n a foka. Bizonyitsuk be, hogy
G-ben van Hamilton-ut!

Egy G egyszerti graf csucsait az 1,2, ...,100 szamok jelolik. Az i és j csticsok kozott pontosan akkor vezet
él, ha |i — j| < 2. Tartalmaz G Hamilton-kort, illetve Hamilton-utat?

Egy 3 x 3 x 3 méreti sajtkocka 27 kis kockabdl all. Egy egér a kis kockakat egyesével tervezi elfogyasztani
gy, hogy egy kis kocka utan mindig olyan kovetkezzen, amelyiknek éppen az elfogyasztottal van kozos
lapja. Az egér az egyik sarokbdl kezdi a lakomat.

(a) El tudja-e fogyasztani a teljes sajtot ugy, hogy utoljara olyan kockat fogyasszon, amelyiknek van
kozos lapja az elsGvel?

(b) Es tgy, hogy a kézéps6 -legfinomabb- kockanal fejezze be az evést?
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Az n > 3 ponta K, teljes grafbol toroltiik egy feszit6fajanak éleit, majd a feszit6fa élei koziil visszaraktunk
kett6t. Mutassuk meg, hogy az igy nyert G graf tartalmaz Hamilton-kort!

Egy 51 csticsu Osszefiiggs egyszerd grafban egy csics foka 30, a tobbié 19.

(a) Bizonyitsuk be, hogy a graf komplementerében van Hamilton-kor.

(b) Bizonyitsuk be, hogy az eredeti grathoz hozza lehet venni 25 élet tgy, hogy a kapott graf is egyszeri
legyen, és legyen Euler-kore.

Mutassuk meg, hogy ha G egy 16 csicst 9-reguléris egyszeri graf, akkor G-bdl elhagyhaté 8 él ugy, hogy
a maradék grafnak legyen Euler-kore.

Adott a G iranyitatlan graf a kovetkezé éllistaval: a: b, ¢; b: a, d; c: a,d; d: b, c,e, f;e: d, f, g; f: d, e,
g, h; g: e, f, h; h: f g. Keressiink G-ben a-bdl kiindul6 szélességi feszitGfat! Mennyi lesz a csucsok a-t6l
valé tavolsaga?

Hatarozzuk meg az A cstucsbol az 6sszes tobbi csicsba vezetd legrovidebb ut hosszat az alabbi grafban a
Bellman-Ford algoritmussal, illetve Floyd modszerével az Gsszes pontparra a legrévidebb tt hosszat!
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Egy iranyitott graf cstcshalmaza {a,b,c,d, e, f}, az élek és silyaik pedig az aldbbiak: s(a,b) =5,

s(a,e) = 6, s(b,c) = 4, s(b,d) = 6, s(c,a) = 3, s(e,d) = 1, s(d,e) = 2, s(e,c) = 2, s(e, f) = 1,
s(f,b) = 3, s(f,c) =1, s(f,d) = 1. Dijkstra modszerével hatarozza meg a-bdl az sszes t6bbi csicsba
vezet6 legrovidebb ut hosszat.

Adjuk meg az 6sszes olyan minimalis élszamu iranyitott grafot (élsulyokkal egyiitt), amelyekre az alabbi
tablazat a Dijkstra-algoritmusban szereplé D toémb valtozasait mutathatja.
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